
ODRŽANA PROMOCIJA KNJIGE O FAKTORINGU 
 

Na Ekonomskom fakultetu u Nišu 6.12. 2013.god. održana je promocija monografije “Faktoring-pravo i 

poslovna praksa u Srbiji” u izdanju Ekonomskog fakulteta koautora prof. dr Tamare Milenković-Kerković, profesora 

Ekonomskog fakulteta i ma ecc Željka Atanaskovića, regionalnog menadžera “PRVI FAKTOR” doo Niš.  

 

Promociju je pred prepunom  Salom za sednice otvorio 

Dekan Ekonomskog fakulteta prof. dr Zoran Arandjelović, a 

promociji je prisustvovala prorektorica niškog Univerziteta prof. dr 

Vesna Lopičić, brojni nastravnici, saradnici i zaposleni na 

Ekonomskom fakultetu, profesori Pravnog fakulteta, kao i brojni 

predstavnici privrednog  i kulturnog života Niša. Promociji su pored 

gostiju iz Niša prisustvovali i direktori i predstavnici svih faktoring 

kuća koje posluju u Srbiji,  predsednik nacionalne asocijacije faktora 

- Sekcije za razvoj faktoringa g. Vlado Rosić, kao i direktor ERSTE 

Banke International iz Beča, Predsednik Komiteta IFG za Centralnu i 

Istočnu Evropu g. Simon Peterman Poljanšek koji je za ovu priliku u Srbiju stigao iz Beča.  

 

O knjizi su govorili njeni recenzenti - prof. dr Lucija Spirović-

Jovanović, red. Profesor Ekonomskog fakulteta u Beogradu, u 

penziji i prof. dr Predrag Cvetković, vanredni profesor Pravnog 

fakulteta u Nišu. Prisutnima su se obratili i g. Vlado Rosić u ime 

nacionalne asocijacije faktora, kao i g. Simon Peterman Poljanšek, 

član Izvršnog odbora International Factoring Group (IFG) koji su 

istakli da je ovo prva knjiga o faktoringu ne samo u Srbiji, već i u 

regionu, kao i da se vest o knjizi već pojavila na sajtu IFG. 

 

 

http://www.ifgroup.com/new-book-on-factoring-just-published-factoring-law-and-business-practice-in-serbia/ 

 

 Na kraju su se publici obratili i sami autori koji su ukazali na 

njene teorijsko-praktične aspekte, sadržinu kao i otkrića do kojih su 

došli u uporedno-pravnim istraživanjima faktoringa, kao i analizi 

srpskog pravnog ambijenta i poslovne prakse. 

 

Promocija monografije ““Faktoring-pravo i poslovna praksa 

u Srbiji” je održana uz korporativnu pomoć niške firme “TREN 

d.o.o.” uz prisustvo vlasnice gdje Zore Karaičić, nekadašnjeg 

studenta niškog Ekonomskog fakulteta.  

  

http://www.belami.rs/video-faktoring-pravo-i-poslovna-praksa-u-srbiji/ 

http://www.ifgroup.com/new-book-on-factoring-just-published-factoring-law-and-business-practice-in-serbia/
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